

S obzirom da se od 01. siječnja 2018. godine temeljem odredbi Zakona o lokalnim porezima uvodi porez na nekretnine, to Općina Sveta Nedelja daje slijedeću

O B A V I J E S T

Porez na nekretnine predstavlja novo zakonsko rješenje, a isti zamjenjuje tri dosadašnja davanja i to komunalnu naknadu, porez na kuće za odmor i spomeničku rentu.

Novi porez oporezivat će nekretnine i to stambene, poslovne, garažne i druge pomoćne prostore, ostale prostore bez namjene, građevinsko zemljište koje se koristi u svrhu obavljanja poslovne djelatnosti i neizgrađeno građevinsko zemljište ako se nalazi unutar građevinskog područja.

Porezni obveznik poreza na nekretnine je vlasnik nekretnine (samostalni posjednik) te korisnik nekretnine (nesamostalni posjednik).

Kako se porez na nekretnine utvrđuje na osnovi Evidencije o nekretninama koju je Općina Sveta Nedelja obvezna ustrojiti do kraja ove godine, tako Općina Sveta Nedelja ovim putem poziva na suradnju sve vlasnike i korisnike nekretnina koje su predmet oporezivanja a nalaze se na području Općine Sveta Nedelja.

U cilju da navedena Evidencija o nekretninama bude točna a time i buduće porezne obveze ispravno utvrđene, svim će se vlasnicima i korisnicima uputiti, već ovoga tjedna, Poziv na dostavu podataka o nekretninama koje su predmet oporezivanja.

U prilogu Poziva vlasnicima i korisnicima bit će dostavljen i obrazac kojega je potrebno ispuniti traženim podacima te vratiti Općini Sveta Nedelja na jedan od načina naveden u Pozivu.

Stoga, molimo vlasnike i korisnike nekretnina koje su predmet oporezivanja da primljeni obrazac precizno ispune jer su podaci iz obrasca od značaja za obračun i utvrđivanje iznosa poreza na nekretnine.

Ispunjeni obrazac molimo da se dostavi Općini Sveta Nedelja u što je moguće kraćem roku, a to obzirom na veliki broj poreznih obveznika te količinu podataka koje treba obraditi.

Inače navedeni obrazac dostupan je i na internetskoj stranici Općine Sveta Nedelja: www.sv-nedelja.hr te se može ispuniti i dostaviti Općini Sveta Nedelja.

OPĆINA SVETA NEDELJA